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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená diplomová práce má jasně stanovený cíl a detailně rozpracovanou metodiku. Literární 

rešerše byla sestavena na základě dostatečného množství monografických i dalších literárních zdrojů. 

Vlastní část práce je velmi rozsáhlá, obsahuje předem nadefinované příklady poplatníků, kteří dosáhli 

konkrétně stanoveného příjmu, není však upraveno, zda by zjištěné závěry byly platné i v případě, kdy 

by poplatníci dosáhli i jiné výše příjmů v daném intervalu. S prezentovanými závěry však lze 

souhlasit. Formálně je práce bez gramatických chyb a překlepů. Text je úhledně prokládán zejména 

tabulkami. Práce se zahraniční literaturou byla prokázána pouze prací se slovenskými právními 

předpisy. Komparace tématu s řešením podle slovenských právních předpisů je kladem práce.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Lze v současnosti mluvit o progresivním zdaňování fyzických osob? Existovalo v ČR v minulosti 

progresivní zdaňování fyzických osob? 

2. Na konci každého propočtu varianty uvádíte závěry. Byly by tyto závěry pravdivé i v případě, že by 

podnikatel dosáhl jiné hranice příjmů a nacházel se ve stejném daňovém pásmu (v rámci režimu 

paušální daně)?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne  21. srpna 2023        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


